£ Nesrija

Hoja de Ejercicios 1

1.- Escribir la tabla de verdad de cada una de las siguientes funciones ldgicas.
a)F=X"-Y+X Y -Z
b)F=W+X - (Y +2)

C)F=V-W+X-Y-Z

2.- Disefiar un circuito comparador de 3 bits, que reciba dos nimeros, P=P2P1P0y Q=Q2Q1QQ0,
de tal manera que la salida sea 1 si y sélo si P>Q.

3.- Disefiar un circuito que genere una salida activa si y sélo si la entrada, representada por un
numero binario de 4 bits, es mayor que doce o menor que tres.

4.- El cédigo de un termdmetro utiliza M bits y codifica el nimero k poniendo k unos en las
posiciones de los bits menos significativos y M-k ceros en el resto de posiciones mas
significativas. Un conversor binario a cddigo de termémetro tiene N entradas y 2"-1 salidas.
Produce el cddigo correspondiente para el termdmetro a la salida a partir de numero recibido
a la entrada, representado en binario. Por ejemplo, si la entrada es 110 (6 en binario), la salida
serd 0111111. Disefia un conversor 3:7 como el descrito. Da una versién simplificada de la
ecuacion de cada salida y dibuja un esquematico.

5.- Escribe una ecuacién Booleana minimizada para la funcidn que desarrolla el circuito:
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6.- Escribe una ecuacién Booleana minimizada para la funcidon que desarrolla el circuito:

C D A B

o1 101 }‘ v
10 10

- -



Ly RSIDAD

%% NEBRIJA

7.- Implementa la funcién de la tabla de verdad
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a) Con un multiplexor 8:1
b) Con un multiplexor 4:1 y un inversor
c) Con un multiplexor 2:1y dos puertas légicas adicionales.

8.-Implementa la funcién
Y=BC+ABC+BC
a) Con un multiplexor 8:1

b) Con un multiplexor 4:1 Gnicamente
c) Con un multiplexor 2:1, una puerta OR y un inversor.



